

Праздник студенческой молодежи «Нас подружил Улан-Удэ»



Праздник студенческой молодежи «Нас подружил Улан-Удэ» 2013 год завершился толерантным, этнокультурным праздником «Нас подружил Улан-Удэ», который прошёл в рамках празднования 90-летнего юбилея колледжа и 350-летия со дня основания г. Улан-Удэ.

Конкурс стал традиционным, он проводился уже в третий раз. И как всегда, в зале царил атмосфера открытий, новых идей, молодости и красоты, где собрались участники разных ссузов нашего города. На открытии конкурса со словами приветствия участникам и гостям обратилась директор нашего колледжа Светлана Цыдыповна Нимбуева, также она поделилась интересными воспоминаниями о своих студенческих годах. Много тёплых слов, пожеланий нашим конкурсантам и болельщикам мы услышали от гостей праздника: председателя Совета директоров ссузов, директора Бурятского республиканского лесопромышленного колледжа Лопсона Дамбаевича Бадмаева и чемпиона Европы, серебряного призёра Первенства мира, чемпиона Азии и чемпиона кубка Европы Александра Бодрова. Слова напутствия и пожелания удачи конкурсанты услышали и от автора этого замечательного проекта, Светланы Жигжитовны Цыбиковой.

Конкурс состоял из двух этапов: отборочного и заключительного туров. В отборочном туре участвовали девять команд. Каждый дуэт представил на суд жюри три фотографии на фоне достопримечательностей столицы нашей солнечной Бурятии. Эти работы можно было увидеть на фотовыставке в фойе колледжа. Ещё одно испытание отборочного тура – это защита творческой самопрезентации «Соло для двоих». На этом этапе конкурса оценивался индивидуальный образ команды, креативность, нестандартность мышления. Все дуэты представили интересные материалы, но конкурс есть конкурс – и в заключительный тур вышли пять пар: ребята из Бурятского республиканского индустриального техникума, Бурятского республиканского информационно-экономического техникума, Бурятского республиканского техникума автомобильного транспорта и Бурятского республиканского педагогического колледжа.

В первом конкурсе заключительного тура ребята показали замечательные игровые презентации традиций тех народов, которые они представляли. Мы узнали, как встречают дорогих гостей русские и буряты, киргизы и армяне; посмотрели и даже станцевали вместе с конкурсантами зажигательный цыганский танец; попробовали, каков на вкус русский каравай и татарский чак-чак.

Второй конкурс заключительного тура был и весёлый, и познавательный одновременно. Он назывался «Точный ответ». Здесь проверялись знания друзей друг о друге, умение дать быстрый и правильный ответ. Не все конкурсанты успешно справились с предложенными заданиями. Но зато теперь они точно знают, какой, например, размер ноги у друга или номер школы, которую закончил товарищ.

А далее, нас ожидал самый весёлый и позитивный конкурс – это «Минута смеха». Конкурсанты представили на суд зрителей и жюри смешные миниатюры. Этот конкурс поднял настроение всем присутствующим в зале!

Во время праздника мы с удовольствием слушали выступления вокальных коллективов и сольные номера студентов нашего колледжа: Хыдыржана Кадырова, Александры Разуваевой, Анастасии Ивановой.

И наконец, наступил волнительный момент, когда жюри объявило победителей конкурса. Ими стали студенты Бурятского республиканского информационно-экономического техникума Мамасаликызы Аида и Симонян Мария. Второе место заняли студенты Бурятского республиканского педагогического колледжа Помазкина Анна и Дмитриева Александра. Третье место также завоевали студенты нашего колледжа Штыкин Ярослав и Чимитов Жаргал. Поздравляем ребят! Все команды были достойны похвалы, но члены жюри, действительно, выбрали лучших. Всё по плечу, если рядом есть надёжный друг!

Михайлова Г. В., преподаватель русского языка и литература